

**ДО Д-Р ВАНЯ КАСТРЕВА НАЧАЛНИК
НА РУО СОФИЯ-ГРАД**



**ДО Г-ЖА ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

**ДО Г-ЖА МАРИЯ МИНЧЕВА
ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ „ОБРАЗОВАНИЕ“ В СО**

**ДО Г-Н РУМЕН ГЕОРГИЕВ
В.И.Д. КМЕТ НА РАЙОН „КРАСНО СЕЛО“**

**ДО ПРОФ. Д-Р ДИАНА КОВАЧЕВА
ОБМУДСМАН НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

ОТВОРЕНО ПИСМО

ОТ

**203. ПРОФИЛИРАНА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ "СВ.МЕТОДИЙ" („203. ПЕГ“) – гр.
София, чрез директора Таня Трапова**

УВАЖАЕМА Д-Р КАСТРЕВА,
УВАЖАЕМА Г-ЖО ФАНДЪКОВА,
УВАЖАЕМА Г-ЖО МИНЧЕВА,
УВАЖАЕМИ Г-Н ГЕОРГИЕВ,
УВАЖАЕМА Г-ЖО КОВАЧЕВА,

203. ПРОФИЛИРАНА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ "СВ.МЕТОДИЙ" – гр. София и 142 ОУ „Веселин Ханчев“ – гр. София се помещават в една и съща учебна сграда, находяща се на улица „Пчела“ № 21, район Красно Село. През последните две години се забеляза значително нарастване на напрежението между двете училища поради забрана за ползване на санитарни помещения от страна на директора на 142 ОУ от ученици и педагогически персонал на 203. ПЕГ. От моя страна, като Директор на 203. ПЕГ, винаги съм се стремяла да водя диалог и с конструктивни предложения да се опитаме да стигнем до взаимоприемливо решение за разпределение на помещенията в учебната сграда, което да бъде в интерес и на

двете училища, така че децата да могат да продължат с учебния процес и да се осигури необходимата им по закон жизнена среда. Последното предложение от моя страна към директора на 142 ОУ, поради натрупаното напрежение между нас по време на преговорите, бе да излъчим две работни групи, състоящи се от директора на съответното училище и родители от обществените съвети на двете училища, които отчитайки интересите на децата, техния брой и нужда от физическа среда, да стигнем до решение за разпределение на сградата по етажи, което на първо място е в интерес на нашите деца.

Вместо да положим усилия за намиране на взаимоприемливо решение, до мен достигна информация, че от страна на директора на 142 ОУ се организира и е подета кампания, която цели да дискредитира педагогическия състав на 203. ПЕГ, която без основание цели да набеди ученици от 203. ПЕГ в различни пороци, като се използва възрастовата разлика между учениците. Избирателно се привикват родители, от които се изисква да подпишат сигнали срещу 203. ПЕГ, едностранно им се представя информация, която не отговаря на фактическата действителност.

203. ПРОФИЛИРАНА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ "СВ.МЕТОДИЙ", благодарение на методическата помощ и подкрепа от страна на РУО „София-град“ изпълни учебния си план-прием за учебната 2023-2024 г. Напливът от желаещи кандидат-гимназисти е значителен, като са изцяло запълнени броя места, а минималният бал за прием е по-висок от предходни години. Приемам за своя лична кауза развитието на 203. ПЕГ и нашето желание, на учениците и педагогическия състав на училището, да можем да вложим цялата позитивна енергия в самоусъвършенстване и придобиване на нови знания и умения в хода на учебния процес.

Обръщам се към вас, защото не приемам за достойни подобни действия, които единствено целят да уронят престижа и доброто име на 203. ПЕГ. Създаването на негативен фон вреди на учебния процес, създава излишно напрежение в педагогическия състав и учениците, което от своя страна влияе и върху тяхното психофизическо здраве. (Национална стратегия за психично здраве на гражданите на Република България 2021 – 2030 г.

<https://www.mh.government.bg/bg/politiki/strategii -i- kontseptsii/strategii/nacionalna-strategiya-za-psihično-zdrave-na-grazhdanite-na-repu/>)

Категорично заявявам, че подобни действия на черен пи-ар не могат да допринесат за позитивното разрешаване на спора между 203. ПЕГ и 142 ОУ относно разпределение на помещенията в учебната сграда, а само единствено конструктивния диалог и комуникация, които заедно с взаимни отстъпки, да постигнем съгласие в името на нашите деца!

Дата: 02.11.2023 г.

С уважение: ТАНЯ ТРАПОВА - Директор 203.
ПЕГ „Свети Методий“

